



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

RETIFICAÇÃO 004

EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 012/2014

A Prefeita Municipal de Bombinhas, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, que procedeu a RETIFICAÇÃO da cláusula 3.1 e Anexos I, II e III do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 012/2014, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica prorrogado o período de inscrições até o dia 08 de dezembro de 2014.

Art. 2º A partir de 01 de dezembro de 2014 o horário das inscrições será das 13h00min às 17h30.

Art. 3º As inscrições serão realizadas somente de segunda a sexta, suprimindo-se o plantão aos finais de semana.

Art. 4º Fica incluído no Processo Seletivo nº 012/2014 a disputa pelo cargo de Assistente Social, com a inclusão do Conteúdo Programático referente.

Art. 5º Fica alterado o cronograma, com a prorrogação de todas as datas subsequentes ao prazo de encerramento das inscrições.

Art. 5º O Edital passa a vigorar com as seguintes alterações:

Cláusula 3.1, onde se lê:

As inscrições serão realizadas, pessoalmente ou por procuração, no período de **20 de novembro a 25 de novembro de 2014** na Prefeitura Municipal de Bombinhas, situada na Avenida Baleia Jubarte nº 328, bairro José Amândio, nos horários compreendidos no horário das **09h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min, com plantão corrido no final de semana, no horário das 08:00 as 12:00 horas.**

Leia-se:

As inscrições serão realizadas, pessoalmente ou por procuração, no período de **20 de novembro a 08 de dezembro de 2014** na Prefeitura Municipal de Bombinhas, situada na Avenida Baleia Jubarte nº 328, bairro José Amândio, nos horários compreendidos das **09h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min até dia 28 de novembro e das 13h00min às 17h30min a partir do dia 01 de dezembro.**



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

No anexo I do presente Edital fica incluído o cargo abaixo especificado:

ANEXO I – CARGOS EM DISPUTA

CARGO	SALÁRIO BASE	HABILITAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Assistente Social	R\$ 2.147,00	Habilitação em Nível Superior completo com registro no respectivo órgão ou Conselho de Classe	40h/s

No Anexo II fica incluído o conteúdo programático abaixo especificado:

**ANEXO II – CONTEUDO PROGRAMÁTICO
CONHECIMENTO ESPECÍFICO – ENSINO SUPERIOR**

ASSISTENTE SOCIAL: O papel do assistente social. Ética e Serviço Social. Serviço Social e interdisciplinaridade. As práticas e estratégias da ação profissional do Serviço Social. A assistência enquanto espaço de planejamento social. Política e Planejamento Social. Desenvolvimento de comunidade: a ação do serviço social junto às comunidades, atendimento familiar e individual - desenvolvendo potencialidades, dinâmica psicossocial do comportamento humano. Lei Orgânica da Assistência Social (LOAS) e sua centralidade para a construção da política de assistência social. Estatuto da Criança e Adolescente (ECA). Norma Operacional da assistência à Saúde (NOAS);

No Anexo III consolida-se o Cronograma de acordo com as alterações realizadas:

ANEXO III - CRONOGRAMA

Publicação do Edital e Extratos	06/11/2014
Abertura das inscrições	20/11/2014
Encerramento das inscrições	08/12/2014
Homologação das inscrições e divulgação dos locais das provas.	09/12/2014
Prazo Recursal 1	10 e 11/12/2014
Aplicação da prova escrita	14/12/2014
Divulgação do Gabarito Provisório na Internet - (prova escrita)	15/12/2014
Prazo Recursal 2	16 e 17/12/2014
Divulgação Gabarito Oficial	18/12/2014
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Escrita (estimado)	22/12/2014
Prazo Recursal 3	23 e 29/12/2014
Divulgação do Resultado Final/ Homologação do Concurso (estimado)	30/12/2014



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de Abertura do Processo Seletivo 012/2014.

E assim, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar a presente retificação, que será publicada no paço municipal e no site www.bombinhas.sc.gov.br, dando ciência a todos os candidatos ao respectivo processo seletivo.

Bombinhas, 25 de novembro de 2014.

ANA PAULA DA SILVA
Prefeita Municipal

ROSANGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

RETIFICAÇÃO 004

EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 012/2014

A Prefeita Municipal de Bombinhas, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, que procedeu a RETIFICAÇÃO da cláusula 3.1 e Anexos I, II e III do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 012/2014, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica prorrogado o período de inscrições até o dia 08 de dezembro de 2014.

Art. 2º A partir de 01 de dezembro de 2014 o horário das inscrições será das 13h00min às 17h30.

Art. 3º As inscrições serão realizadas somente de segunda a sexta, suprimindo-se o plantão aos finais de semana.

Art. 4º Fica incluído no Processo Seletivo nº 012/2014 a disputa pelo cargo de Assistente Social, com a inclusão do Conteúdo Programático referente.

Art. 5º Fica alterado o cronograma, com a prorrogação de todas as datas subsequentes ao prazo de encerramento das inscrições.

Art. 5º O Edital passa a vigorar com as seguintes alterações:

Cláusula 3.1, onde se lê:

As inscrições serão realizadas, pessoalmente ou por procuração, no período de **20 de novembro a 25 de novembro de 2014** na Prefeitura Municipal de Bombinhas, situada na Avenida Baleia Jubarte nº 328, bairro José Amândio, nos horários compreendidos no horário das **09h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min, com plantão corrido no final de semana, no horário das 08:00 as 12:00 horas.**

Leia-se:

As inscrições serão realizadas, pessoalmente ou por procuração, no período de **20 de novembro a 08 de dezembro de 2014** na Prefeitura Municipal de Bombinhas, situada na Avenida Baleia Jubarte nº 328, bairro José Amândio, nos horários compreendidos das **09h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min até dia 28 de novembro e das 13h00min às 17h30min a partir do dia 01 de dezembro.**



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

No anexo I do presente Edital fica incluído o cargo abaixo especificado:

ANEXO I – CARGOS EM DISPUTA

CARGO	SALÁRIO BASE	HABILITAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Assistente Social	R\$ 2.147,00	Habilitação em Nível Superior completo com registro no respectivo órgão ou Conselho de Classe	40h/s

No Anexo II fica incluído o conteúdo programático abaixo especificado:

**ANEXO II – CONTEUDO PROGRAMÁTICO
CONHECIMENTO ESPECÍFICO – ENSINO SUPERIOR**

ASSISTENTE SOCIAL: O papel do assistente social. Ética e Serviço Social. Serviço Social e interdisciplinaridade. As práticas e estratégias da ação profissional do Serviço Social. A assistência enquanto espaço de planejamento social. Política e Planejamento Social. Desenvolvimento de comunidade: a ação do serviço social junto às comunidades, atendimento familiar e individual - desenvolvendo potencialidades, dinâmica psicossocial do comportamento humano. Lei Orgânica da Assistência Social (LOAS) e sua centralidade para a construção da política de assistência social. Estatuto da Criança e Adolescente (ECA). Norma Operacional da assistência à Saúde (NOAS);

No Anexo III consolida-se o Cronograma de acordo com as alterações realizadas:

ANEXO III - CRONOGRAMA

Publicação do Edital e Extratos	06/11/2014
Abertura das inscrições	20/11/2014
Encerramento das inscrições	08/12/2014
Homologação das inscrições e divulgação dos locais das provas.	09/12/2014
Prazo Recursal 1	10 e 11/12/2014
Aplicação da prova escrita	14/12/2014
Divulgação do Gabarito Provisório na Internet - (prova escrita)	15/12/2014
Prazo Recursal 2	16 e 17/12/2014
Divulgação Gabarito Oficial	18/12/2014
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Escrita (estimado)	22/12/2014
Prazo Recursal 3	23 e 29/12/2014
Divulgação do Resultado Final/ Homologação do Concurso (estimado)	30/12/2014



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de Abertura do Processo Seletivo 012/2014.

E assim, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar a presente retificação, que será publicada no paço municipal e no site www.bombinhas.sc.gov.br, dando ciência a todos os candidatos ao respectivo processo seletivo.

Bombinhas, 25 de novembro de 2014.

ANA PAULA DA SILVA
Prefeita Municipal

ROSANGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

RETIFICAÇÃO 004

EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 012/2014

A Prefeita Municipal de Bombinhas, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, que procedeu a RETIFICAÇÃO da cláusula 3.1 e Anexos I, II e III do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 012/2014, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica prorrogado o período de inscrições até o dia 08 de dezembro de 2014.

Art. 2º A partir de 01 de dezembro de 2014 o horário das inscrições será das 13h00min às 17h30.

Art. 3º As inscrições serão realizadas somente de segunda a sexta, suprimindo-se o plantão aos finais de semana.

Art. 4º Fica incluído no Processo Seletivo nº 012/2014 a disputa pelo cargo de Assistente Social, com a inclusão do Conteúdo Programático referente.

Art. 5º Fica alterado o cronograma, com a prorrogação de todas as datas subsequentes ao prazo de encerramento das inscrições.

Art. 5º O Edital passa a vigorar com as seguintes alterações:

Cláusula 3.1, onde se lê:

As inscrições serão realizadas, pessoalmente ou por procuração, no período de **20 de novembro a 25 de novembro de 2014** na Prefeitura Municipal de Bombinhas, situada na Avenida Baleia Jubarte nº 328, bairro José Amândio, nos horários compreendidos no horário das **09h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min, com plantão corrido no final de semana, no horário das 08:00 as 12:00 horas.**

Leia-se:

As inscrições serão realizadas, pessoalmente ou por procuração, no período de **20 de novembro a 08 de dezembro de 2014** na Prefeitura Municipal de Bombinhas, situada na Avenida Baleia Jubarte nº 328, bairro José Amândio, nos horários compreendidos das **09h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min até dia 28 de novembro e das 13h00min às 17h30min a partir do dia 01 de dezembro.**



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

No anexo I do presente Edital fica incluído o cargo abaixo especificado:

ANEXO I – CARGOS EM DISPUTA

CARGO	SALÁRIO BASE	HABILITAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Assistente Social	R\$ 2.147,00	Habilitação em Nível Superior completo com registro no respectivo órgão ou Conselho de Classe	40h/s

No Anexo II fica incluído o conteúdo programático abaixo especificado:

**ANEXO II – CONTEUDO PROGRAMÁTICO
CONHECIMENTO ESPECÍFICO – ENSINO SUPERIOR**

ASSISTENTE SOCIAL: O papel do assistente social. Ética e Serviço Social. Serviço Social e interdisciplinaridade. As práticas e estratégias da ação profissional do Serviço Social. A assistência enquanto espaço de planejamento social. Política e Planejamento Social. Desenvolvimento de comunidade: a ação do serviço social junto às comunidades, atendimento familiar e individual - desenvolvendo potencialidades, dinâmica psicossocial do comportamento humano. Lei Orgânica da Assistência Social (LOAS) e sua centralidade para a construção da política de assistência social. Estatuto da Criança e Adolescente (ECA). Norma Operacional da assistência à Saúde (NOAS);

No Anexo III consolida-se o Cronograma de acordo com as alterações realizadas:

ANEXO III - CRONOGRAMA

Publicação do Edital e Extratos	06/11/2014
Abertura das inscrições	20/11/2014
Encerramento das inscrições	08/12/2014
Homologação das inscrições e divulgação dos locais das provas.	09/12/2014
Prazo Recursal 1	10 e 11/12/2014
Aplicação da prova escrita	14/12/2014
Divulgação do Gabarito Provisório na Internet - (prova escrita)	15/12/2014
Prazo Recursal 2	16 e 17/12/2014
Divulgação Gabarito Oficial	18/12/2014
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Escrita (estimado)	22/12/2014
Prazo Recursal 3	23 e 29/12/2014
Divulgação do Resultado Final/ Homologação do Concurso (estimado)	30/12/2014



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de Abertura do Processo Seletivo 012/2014.

E assim, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar a presente retificação, que será publicada no paço municipal e no site www.bombinhas.sc.gov.br, dando ciência a todos os candidatos ao respectivo processo seletivo.

Bombinhas, 25 de novembro de 2014.

ANA PAULA DA SILVA
Prefeita Municipal

ROSANGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

RETIFICAÇÃO 004

EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 012/2014

A Prefeita Municipal de Bombinhas, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, que procedeu a RETIFICAÇÃO da cláusula 3.1 e Anexos I, II e III do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 012/2014, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica prorrogado o período de inscrições até o dia 08 de dezembro de 2014.

Art. 2º A partir de 01 de dezembro de 2014 o horário das inscrições será das 13h00min às 17h30.

Art. 3º As inscrições serão realizadas somente de segunda a sexta, suprimindo-se o plantão aos finais de semana.

Art. 4º Fica incluído no Processo Seletivo nº 012/2014 a disputa pelo cargo de Assistente Social, com a inclusão do Conteúdo Programático referente.

Art. 5º Fica alterado o cronograma, com a prorrogação de todas as datas subsequentes ao prazo de encerramento das inscrições.

Art. 5º O Edital passa a vigorar com as seguintes alterações:

Cláusula 3.1, onde se lê:

As inscrições serão realizadas, pessoalmente ou por procuração, no período de **20 de novembro a 25 de novembro de 2014** na Prefeitura Municipal de Bombinhas, situada na Avenida Baleia Jubarte nº 328, bairro José Amândio, nos horários compreendidos no horário das **09h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min, com plantão corrido no final de semana, no horário das 08:00 as 12:00 horas.**

Leia-se:

As inscrições serão realizadas, pessoalmente ou por procuração, no período de **20 de novembro a 08 de dezembro de 2014** na Prefeitura Municipal de Bombinhas, situada na Avenida Baleia Jubarte nº 328, bairro José Amândio, nos horários compreendidos das **09h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min até dia 28 de novembro e das 13h00min às 17h30min a partir do dia 01 de dezembro.**



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

No anexo I do presente Edital fica incluído o cargo abaixo especificado:

ANEXO I – CARGOS EM DISPUTA

CARGO	SALÁRIO BASE	HABILITAÇÃO	CARGA HORÁRIA
Assistente Social	R\$ 2.147,00	Habilitação em Nível Superior completo com registro no respectivo órgão ou Conselho de Classe	40h/s

No Anexo II fica incluído o conteúdo programático abaixo especificado:

**ANEXO II – CONTEUDO PROGRAMÁTICO
CONHECIMENTO ESPECÍFICO – ENSINO SUPERIOR**

ASSISTENTE SOCIAL: O papel do assistente social. Ética e Serviço Social. Serviço Social e interdisciplinaridade. As práticas e estratégias da ação profissional do Serviço Social. A assistência enquanto espaço de planejamento social. Política e Planejamento Social. Desenvolvimento de comunidade: a ação do serviço social junto às comunidades, atendimento familiar e individual - desenvolvendo potencialidades, dinâmica psicossocial do comportamento humano. Lei Orgânica da Assistência Social (LOAS) e sua centralidade para a construção da política de assistência social. Estatuto da Criança e Adolescente (ECA). Norma Operacional da assistência à Saúde (NOAS);

No Anexo III consolida-se o Cronograma de acordo com as alterações realizadas:

ANEXO III - CRONOGRAMA

Publicação do Edital e Extratos	06/11/2014
Abertura das inscrições	20/11/2014
Encerramento das inscrições	08/12/2014
Homologação das inscrições e divulgação dos locais das provas.	09/12/2014
Prazo Recursal 1	10 e 11/12/2014
Aplicação da prova escrita	14/12/2014
Divulgação do Gabarito Provisório na Internet - (prova escrita)	15/12/2014
Prazo Recursal 2	16 e 17/12/2014
Divulgação Gabarito Oficial	18/12/2014
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova Escrita (estimado)	22/12/2014
Prazo Recursal 3	23 e 29/12/2014
Divulgação do Resultado Final/ Homologação do Concurso (estimado)	30/12/2014



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO**

Permanecem inalteradas e por este Termo ratificadas as demais cláusulas do Edital de Abertura do Processo Seletivo 012/2014.

E assim, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar desconhecimento, faz baixar a presente retificação, que será publicada no paço municipal e no site www.bombinhas.sc.gov.br, dando ciência a todos os candidatos ao respectivo processo seletivo.

Bombinhas, 25 de novembro de 2014.

ANA PAULA DA SILVA
Prefeita Municipal

ROSANGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração